

各 位

2025年4月28日 株式会社 富山銀行

2025年5月の当行本店ビル ライトアップスケジュールのお知らせ

株式会社富山銀行(頭取 中沖 雄)は、「高岡駅前の賑わい」創出にも貢献するため、季節ごとのイベントに応じたライトアップを西側の前面壁にて行っております。

2025年5月は、下記のとおりライトアップを実施いたしますのでお知らせいたします。 なお、5月1日(木)は、「高岡御車山祭り」をイメージした特別バージョンのライトアップを、 点灯時間中を通して行います。 ぜひ高岡駅前においで下さい。

記

1. 実施概要

点灯時間	18:45 ~ 21:00
場所	富山銀行 本店ビル ※西側前面壁(アルミルーバー側)をライトアップします。
アクセス	あいの風とやま鉄道高岡駅 古城公園口 出てすぐ

2. ライトアップスケジュール

	18:45 ~ 21:00								
5/1	高岡御車山祭バージョン								
	正時(OO分)	05分	15分	20分	30分	35分	45分	50分	
5/2 ~	~ 05分	~ 15分	~ 20分	~ 30分	~ 35分	~ 45分	~ 50分	~ 正時(OO 分)	
5/31	四季の「春」	ノーマル	四季の「春」	ノーマル	四季の「春」	ノーマル	四季の「春」	ノーマル	

以上

本件に関するお問い合わせ

富山銀行 総合企画部(武島) TEL 0766-27-0156

株式会社 富山銀行

(URL) https://www.toyamabank.co.jp/

○ 「高岡御車山祭」イメージのライトアップ

華やかな御車山の色使いや文様が緩やかに通り過ぎるさまを表現しています。左右 にゆっくりと流れる幔幕と、回転しながら進む大きな車輪をイメージしています。



○ 咲き誇る桜、そよ風に揺れる新緑など、四季の「春」をイメージしたライトアップ

